
  
 

 

 
 
 

POLITIKA INTEGROVANÉHO  

SYSTÉMU MANAŽÉRSTVA  
 

 

Politika ISM spoločnosti vychádza z cieľa udržiavať a posilňovať vedúce postavenie 

spoločnosti Octigon, a.s. medzi organizáciami poskytujúcimi poradenstvo v oblasti fondov EÚ 

a iných typov financovania, prípravy strategických dokumentov a verejného obstarávania. 

Udržiavame partnerskú spoluprácu s klientom pri poskytovaní služieb a zvyšujeme úroveň 

manažérskych systémov v súlade s dodržiavaním právnych a iných požiadaviek v oblastiach: 

 

KVALITY 
 

Pomocou systému manažérstva kvality STN EN ISO 9001: 2009 poskytujeme našim 

obchodným partnerom služby, ktoré uspokoja ich potreby a očakávania a vytvárame výstupy, 

ktoré sú uznávané a prijímané ako symbol vysokej kvality a profesionality. 

 

ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA 
 

Pri činnosti spoločnosti dbáme na prevenciu ochrany prírodného bohatstva, na znižovanie 

spotreby energie, na minimalizáciu a zhodnocovanie odpadov, na zvyšovanie povedomia 

zamestnancov a dodávateľov v oblasti životného prostredia s cieľom nespôsobiť žiadne škody 

na životnom prostredí a tak spĺňame podmienky environmentálneho manažérstva  

podľa STN EN ISO 14001: 2005. 

 

BEZPEČNOSTI A OCHRANE ZDRAVIA PRI PRÁCI 
 

Rešpektujeme všetky legislatívne požiadavky na bezpečnosť a ochranu zdravia našich 

zamestnancov, minimalizujeme a predchádzame vzniku rizík a úrazov. 

 

ROVNOSTI A V OTÁZKACH  DISKRIMINÁCIE 
 

Octigon, a.s. je proti diskriminačným praktikám a postojom a prenáša túto zásadu do 

všetkých činností. Vynakladáme úsilie k prevencii diskriminácie alebo nie rovnakého 

zaobchádzania voči zamestnancom, dodávateľom alebo klientom bez ohľadu na pohlavie, 

pôvod, náboženské presvedčenie, vek, sexuálnu orientáciu, alebo hendikep. 

 

Naši zamestnanci sú oboznamovaní s integrovaným systémom manažérstva, rešpektujú ho pri 

výkone svojich činností a je im umožnený prístup ku všetkým informáciám a k ďalšiemu 

vzdelávaniu. Všetky užitočné návrhy a opatrenia v tejto oblasti sú akceptované 

a podporované vedením spoločnosti. 

 

V kooperácii s certifikačnou organizáciou PROCERT je náš integrovaný systém manažérstva 

schopný akceptovať všetky požiadavky obchodného partnera. 

 
 

V Bratislave, 02.05.2016 

 

Ing. Rudolf Vadovič 

riaditeľ spoločnosti 


